



## Xerox 497K21540, Kit de conectividad inalámbrica, Xerox, AltaLink B8100 Series AltaLink C8100 Series, 1 pieza(s)

Xerox 497K21540, Kit de conectividad inalámbrica, Xerox, AltaLink B8100 Series AltaLink C8100 Series, 1 pieza(s)

SKU: 497K21540

## Información Técnica

Marca: Xerox

Compatibilidad: AltaLink B8100 Series AltaLink C8100 Series

Tipo de producto: Kit de conectividad inalámbrica

## Aspectos destacados

Xerox 497K21540. Tipo de producto: Kit de conectividad inalámbrica, Compatibilidad de marca: Xerox, Compatibilidad: AltaLink B8100 Series AltaLink C8100 Series. Cantidad por paquete: 1 pieza(s)

## Especificaciones

		as

Tipo de producto: Kit de conectividad inalámbrica

Compatibilidad de marca: Xerox

Compatibilidad: AltaLink B8100 Series AltaLink C8100 Series

Empaquetado de datos

Cantidad por paquete: 1 pieza(s)

Link: https://mcashop.mx/producto/202690/xerox-497k21540-kit-de-conectividad-inalambrica-xerox-altalink-b8100-series-altalink-c8100-series-1-piezas